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 NR. 335 /11.12.2025  
 

NOTĂ DE FINALIZARE A PROCESULUI DE SELECȚIE 
 

Denumirea intervenției: Dezvoltarea afacerilor din sectorul neagricol 
Codificare principal a intervenției: L806 
Codificare secundară a intervenției: - 
Nr. Apel de selecție / intervenție: 1 / 2025 

 
Apelul de selecție pentru Intervenția 5 – „Dezvoltarea afacerilor din sectorul neagricol”, a fost 

creat în platforma AFIR în data de 05.09.2025, cu lansare în data de 25.09.2025, după aprobarea de 
către CDRJ Galați prin ”F2 – Formular de verificare a apelului de selecție”, sesiune deschisă până în 
data de 03.11.2025. 

În cadrul sesiunii au fost depuse trei proiecte: „Dezvoltarea Întreprinderii SC You Are Legend Thx 
SRL” - YOU ARE LEGEND THX SRL; „Dotarea Agropensiunii Casuta Mariei cu echipamente 
specifice” - AGROBALCRISTEA SRL și „Dezvoltarea activitatii neagricole” - POSTOLACHE M. 
MARIUS INTREPRINDERE INDIVIDUALA, care au trecut de etapele de evaluare în cadrul GAL 
(conformitate, eligibilitate și selecție). 

În data de 28.11.2025, Comitetul de Selecție a aprobat prin procedură scrisă Raportul de selecție 
intermediar nr. 4/28.11.2025, iar reprezentanții CDRJ Galați l-au avizat prin F3 – Formular de verificare 
a procesului de selecție. 

După avizarea Raportului de selecție intermediar și publicarea în platforma on-line și pe pagina 
web proprie GAL, www.gal-covurlui.ro, solicitanții au fost notificați în privința rezultatului evaluării 
intermediare, pe adresa de email menționată în Cererea de Finanțare. 

Termenul de depunere a contestațiilor de către beneficiari, conform Ghidului solicitantului,  a fost 
de 5 zile calendaristice de la publicarea Raportului de selecție intermediar. Contestațiile, semnate 
electronic de solicitanți, putând fi depuse în platforma on-line.  Nu s-au depus contestații din partea celor 
trei solicitanți în privința rezultatului evaluării intermediare în termenul menționat de 5 zile calendaristice, de 
la publicarea Raportului de selecție intermediar.  

Având în vedere că după avizarea Raportului de selecție intermediar nr. 4/28.11.2025, nu au 
intervenit modificări în ceea ce privește statutul proiectelor, valoarea nerambursabilă și punctajul de 
selecție, acesta devine Raport de selecție final. 
 
 

Asociația GAL Covurlui 
Manager general 

DumbravăVeronica 
 
                                                                                                                                            Întocmit,  
                                                                                                                                                                Comănescu Valentin 
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